
Procès-verbal 
        Réunion du 

Conseil de l’école Notre-Dame 
Le 09 décembre 2019 

 
Présences : Joanne Lavallée-Chabot, Roxane Picard, Lori Mathieu, Navia Kamgang, 
Nicole Mongrain, Frederic Makarakiza, Flore Kenmegne, Arlette Kapinga, Karine 
Leclerc Keswani, Bilali Salisusa, Paul Croteau, Shanelle Dion, Judith Gagnon  
Absences motivées : Pierre Gagnon, Monique Daigle 
Absences non-motivées :  
 

Ouverture de l'assemblée : 18h38 
 

1. Reconnaissance des territoires autochtones 

« Nous sommes conscients du fait que nous nous trouvons sur les territoires de traités, de 

lieux de rencontres et de déplacements traditionnels. Nous honorons toutes les 

Premières nations, Métis et Inuits qui ont foulé ces terres et y ont laissé leurs empreintes 

pendant des siècles.» 

2. Réflexion  

Shanelle Dion fait une prière pour la deuxième semaine de l’Avent. 

“Seigneur, Réveille mon cœur pour que je puisse me confier à toi, te partager mes secrets, te 

parler par la prière. C’est ainsi que je pourrai être comme toi un ami qui aime, qui pardonne et 

qui peut vivre en harmonie avec les autres. Amen” 

 

3. Accueil et mot de bienvenue 

Joanne Lavallée-Chabot  souhaite la bienvenue malgré le mois de décembre occupé. 

 

4. Adoption de l'ordre du jour 

 En l’absence de M Loiselle, retrait du point 8 Rapport de l’enseignant ; en l’absence de Pierre 
Gagnon retrait du point 9 d . Joanne Lavallée-Chabot propose l’adoption de l’ordre du jour. Lori 
Mathieu appuie. Tous en faveur. Ordre du jour adopté. 
 

5. Adoption du procès-verbal de la réunion du 18 novembre 2019 

   Roxane Picard propose l’adoption du procès-verbal du 18 novembre 2019. Bilali Salisusa appuie. 

Tous en faveur.  Procès-verbal du 18 novembre 2019 adopté. 

 

 

 

 



6. Rapport du représentant de la communauté – M. Paul Croteau 

Reconstruction des fenêtres terminée. Refaire la salle  et la cuisine - encore 3 à 5 mois. Le dîner 

de Noël: 65 personnes de la paroisse St-Joachim se sont regroupées à la paroisse St-Thomas 

d’Aquin pour un pot-luck. 

 

7. Rapport de la directrice – Mme Shanelle Dion 

Le système de son est installé au gymnase. Il ne sera pas utilisé pour le concert de Noël vu le 

court délai. 

L’école compte 377 élèves, un nouvel élève se rajoutera cette semaine. 

Le souper multi-culturel était bien réussi. La diffusion de Screenagers a permis de belles 

discussions ouvertes avec les élèves. Il ressort qu’il y a souvent peu de limites à la maison, surtout 

dans le cas des jeux en ligne. 

Les activités qui se poursuivent sur l’heure du midi: Pique-nique de lecture en première et 

deuxième, zumba et impro. 

Les bulletins seront envoyés à la maison ce jeudi. 

Le 25ème anniversaire du Conseil Scolaire Centre-Nord  sera célébré au concert de Noël, ce jeudi. 

La direction offrira biscuits, thé, etc (du moins, au concert en soirée). 

 

Commentaires des parents  

Retour sur le livre de fin d’année demandé par les 6èmes - Mme Dion indique que Life Touch 

était auparavant utilisé, mais que les livres comportaient beaucoup d’erreurs. 

 

8. Rapport de l’enseignant – M. Yvon Loiselle - retiré 

 

9. Rapport de la présidente – Joanne Lavallée-Chabot 

a) Mot de remerciement de Julie Gagnon 

“Je voulais prendre un moment pour remercier le conseil d’école de l’École Notre Dame, et 

[Joanne Lavallée-Chabot] en particulier, pour m’avoir nominé pour le Prix Manon-Bouthillier.  J’ai 

beaucoup aimé mon temps comme membre du conseil d’école et de la Société des Parents. 

C’est vraiment une belle équipe!  J’ai aussi bien apprécié la chance de m’impliquer dans la vie 



scolaire de nos enfants et de mieux connaître les parents de la communauté scolaire et le 

personnel de l’école.” 

 

b) Membres du CA 

Didier Ohouo et Lidgi Eugenie Adou ne s’étant pas présentés aux rencontres depuis le début de 

l’année, selon nos statut et règlement, ils ont perdu le droit de vote pour l’année 2019-2020. 

Le conseil d’administration comporte maintenant 13 membres votant. 

 

c) Danse Franco Joanne Lavallée-Chabot et Nicole Mongrain 

L’organisatrice de l’an dernier, Caroline Mekodom, nous a donné la permission d’utiliser l’affiche 

de l’an dernier. Andrea Hansen a accepté de s’occuper de la cantine. 

Pour la musique, nous avons le choix: 

- Engager un DJ (demander à Caroline Mekodom, son mari le faisait l’an dernier)  

- Demander au conseil étudiant s’ils sont intéressés à faire une liste de chansons. Le 

nouveau système de son devrait nous permettre de faire jouer facilement à partir d’un 

ordinateur ou téléphone.  

- Demander des suggestions de chansons francophones aux enfants, des chansons qui leur 

donne envie de danser. (Par élèves, par classe?) 

- Utiliser Just Dance? 

La danse aura lieu le 24 janvier de 18h à 20h (les portes ouvriront à 17h45; Mme Dion sera 

présente). 

Besoins de bénévoles - quelques personne à l’entrée, quelques parents pour la sécurité.  

Nous pouvons utiliser les listes de volontaires de Judith et la liste d’envoi de cette année. 

 

d) Priorité de l’année - Pierre Gagnon - retiré 

  

10. Correspondance 

Aucune 

 

11. Divers 

Rien à discuter 



 

12. Levée de la réunion - 19h06 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
_________________________ __________________________ 
Joanne Lavallée-Chabot Roxane Picard 
Présidente Secrétaire 

 
 

 


